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Дизайн як професія посідає унікальне місце, оскільки він 

об'єднує інженерну точність та художню виразність. Відмінності між 

дизайнером та художником полягають у тому, що художник 

займається чистим мистецтвом, яке торкається емоцій, але часто не 

має практичного застосування. Натомість, дизайнери створюють 

предмети, які є не тільки естетично привабливими, але й 

функціонально корисними, відповідаючи на потреби споживачів. 

Дизайнерські вироби відрізняються від чисто інженерних рішень тим, 

що вони виконують свої функції, будучи при цьому привабливими за 

https://doi.org/10.32839/2304-5809/2019-7-71-21
https://doi.org/10.32839/2304-5809/2019-7-71-21
https://www.inter-nauka.com/issues/2019/2/4628
https://doi.org/10.1002/9781119620532.ch3
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рахунок естетики, психологічного комфорту, інноваційних 

особливостей, зручності використання та брендового іміджу. Основна 

задача дизайнера полягає у створенні продуктів, які гармонійно 

поєднують у собі ці естетичні та утилітарні характеристики. Дизайн, 

таким чином, стоїть на перехресті матеріального та духовного, 

задовольняючи як фізичні, так і естетичні потреби людей, що є 

актуальним для всіх сфер дизайну, включаючи моду. Це стосується 

будь-якого напрямку дизайну, у тому числі дизайну одягу.  

У сучасному світі дизайнер одягу повинен володіти не лише 

художнім баченням, але й глибокими знаннями у конструюванні та 

технології. Важливо, щоб дизайнери мали можливість реалізувати 

будь-яку творчу ідею в матеріалі, враховуючи при цьому економічну 

ефективність та споживчий попит. Вищий рівень дизайнерської освіти 

передбачає не тільки теоретичні знання з історії мистецтва та 

естетики, але й практичні навички, які дозволяють створювати якісні, 

привабливі та конкурентоспроможні продукти. Підготовка дизайнера 

має включати в себе практичні аспекти, такі як проектна діяльність, 

що дозволить студентам застосовувати набуті знання в реальних 

умовах.  

Педагогічний підхід до навчання має бути комплексним, з 

акцентом на розвиток утилітарної складової освіти. Одним із способів 

досягнення цього може бути включення до ОПП дисципліни «Основи 

виробничої майстерності», яка б допомогла студентам розвинути 

навички втілення дизайнерських проектів в матеріалі шляхом 

включення курсу «Виконання проекту в матеріалі» до програми 

дисципліни «Основи виробничої майстерності». Це дозволить 

студентам не тільки застосовувати теоретичні знання на практиці, але 

й розвивати важливі навички, які знадобляться їм у майбутній 

професійній діяльності. При цьому комплексні завдання, які включали 

б створення художнього образу, розробку конструкції та прийняття 

технологічних рішень, допоможуть студентам краще зрозуміти весь 

процес створення одягу від ідеї до готового продукту. Представлення 

результату у вигляді проектного зразка з технічною документацією є 

важливим для оцінки якості роботи та її відповідності вимогам ринку. 

Індивідуальний підхід до кожного студента, з урахуванням його 

здібностей та переваг, а також реальних умов ринку, є ключовим для 

підготовки кваліфікованих фахівців у галузі дизайну одягу. Такий 

підхід може значно підвищити якість освіти та підготовку студентів 
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до ефективної професійної діяльності у сфері дизайну одягу. Він 

також може сприяти розвитку інноваційного мислення та 

підприємницьких навичок, які є необхідними для успіху у сучасному 

динамічному світі моди. 

Важливим є роль викладачів у проектній діяльності в 

освітньому процесі. Дійсно, існує розрив між теоретичними знаннями, 

які можуть надати викладачі, та практичним досвідом, який 

необхідний для сучасного дизайнерського ринку. Попередній досвід 

підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності «015 Професійна 

освіта (Дизайн)» показав недостатність фахової підготовки, що 

відмітили 47 % опитаних [2].  

Для вирішення цієї проблеми можна запропонувати кілька 

підходів: 

1. Залучення практикуючих дизайнерів до викладання 

окремих модулів або майстер-класів, що дозволить студентам 

отримати безпосередній досвід від професіоналів галузі та створення 

менторських програм, де досвідчені дизайнери будуть наставниками 

для студентів, допомагаючи їм у реалізації проектів. 

2. Інтеграція виробничої практики у навчальний процес, що 

дозволить студентам працювати над реальними проектами під час 

навчання. 

3. Співпраця з дизайнерськими компаніями для проведення 

стажувань та практик, які забезпечать студентам актуальний досвід 

роботи в галузі.  

4. Використання спеціального обладнання, що відповідає 

вимогам ринків праці країн ЄС для здійснення дизайну одягу, яке 

дозволить здійснити повний цикл проєктної діяльності дизайнера 

одягу, включаючи збір обробку та аналіз актуальних тенденцій в 

галузі дизайну одягу, конструювання, моделювання та розробку 

дизайн-об’єкта, розкрій та виготовлення виробу, фешн-фото 

підготовку, реалізація реклами продукції, піар-діяльність [1]. 

Мотивація практикуючих дизайнерів для викладання може 

бути підвищена за рахунок створення спеціальних програм, які 

визнають і цінують їхній професійний внесок у освіту. Також важливо 

створити умови, при яких викладання стане привабливим для 

дизайнерів, наприклад, через гнучкий графік, конкурентну заробітну 

плату та можливості для професійного розвитку. 
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Наукові досягнення викладачів також можуть бути інтегровані 

у практичну діяльність, якщо вони будуть спрямовані на вирішення 

актуальних проблем дизайну та виробництва одягу. Це може 

включати дослідження нових матеріалів, технологій виробництва, 

ергономіки та екологічності продукції. 
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